## 青岛伟隆阀门股份有限公司 关于持股 5%以上股东工商信息变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,青岛伟隆阀门股份有限公司(以下简称"公司")收到持股5%以上股东青岛惠隆企业管理有限公司的通知,其企业名称已由"青岛惠隆企业管理有限公司"变更为"江西惠隆企业管理有限公司",注册地址由"青岛市高新技术产业开发区创业中心140-F"变更为"江西省吉安市安福县平都镇泸水河大道商会大厦B1301",以上信息已完成工商变更登记,并已领取吉安市安福县市场和质量监督管理局颁发的《营业执照》。

现将变更后的有关工商信息公告如下:

名称: 江西惠降企业管理有限公司

统一社会信用代码: 913702225797979007

类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

住所: 江西省吉安市安福县平都镇泸水河大道商会大厦B1301

法定代表人: 范庆伟

注册资本: 捌佰万元整

成立日期: 2011年09月23日

经营期限: 2011年09月23日至2021年09月22日

经营范围:企业管理咨询;商务信息咨询;财务咨询;酒店管理;投资咨询(不含证券类业务);物业管理;房产租赁;园林绿化工程施工、维护;机电设备销售、安装;建筑材料销售;货物及技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

截至本公告披露日,江西惠隆企业管理有限公司共持有本公司股份693.60 万股,占公司总股本的6.0%,其持有公司股份情况未发生变化。

特此公告!

青岛伟隆阀门股份有限公司

董事会

2018年12月10日

